
Вариант № 946

1. За​пи​ши​те циф​ра​ми число де​вя​но​сто пять мил​ли​ар​дов три​ста во​семь мил​ли​о​нов шесть​сот тысяч семь​сот сорок пять.

2. Какое число нужно на​пи​сать в чис​ли​те​ле, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?
 

3. Най​ди​те число, если  его равна 1.

4. Банка вме​ща​ет  кг мёда. Сколь​ко надо взять таких банок, чтобы раз​лить в них  кг мёда?

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

6. В 4 кг ба​ра​ни​ны со​дер​жит​ся 0,85 кг бел​ков. Сколь​ко ки​ло​грам​мов бел​ков со​дер​жит​ся в 5,8 кг ба​ра​ни​ны?
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1200 листов. Какое наименьшее количество
пачек бу​ма​ги нужно ку​пить в офис на 4 не​де​ли?

8. Сколь​ко про​цен​тов соли со​дер​жит рас​твор, при​го​тов​лен​ный из 35 г соли и 165 г воды?

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 102,816 : (3,2 · 6,3) + 3,84.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. Билет на новогоднее представление «Приключение в Снежном королевстве» стоит для взрослого 400 руб., для
школьника — половину стоимости взрослого билета, а для дошкольника — четверть стоимости взрослого билета. Сколько
руб​лей долж​на за​пла​тить за би​ле​ты семья, вклю​ча​ю​щая двух ро​ди​те​лей, двух школь​ни​ков и од​но​го двух​лет​не​го ма​лы​ша?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11. На игре КВН судьи по​ста​ви​ли оцен​ки ко​ман​дам за кон​кур​сы:
 

Ко​ман​да
Баллы

за кон​курс
«При​вет​ствие»

Баллы 
за кон​курс 

«СТЭМ»

Баллы за 
му​зы​каль​ный 

кон​курс

«Диоды» 23 20 24

«Шарм» 28 21 22

«Блеск» 21 18 27

«Ли​ри​ки» 27 22 20
 

Какая ко​ман​да на​бра​ла наи​боль​шее число бал​лов в кон​кур​се «При​вет​ствие»?

12. Ис​поль​зуя диа​грам​му, от​веть​те на во​прос.

 
Сколь​ко детей ро​ди​лось зимой?

13. На ри​сун​ке изоб​ра​жен план зе​мель​но​го участ​ка.
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Най​ди​те пе​ри​метр зе​мель​но​го участ​ка. Ответ дайте в мет​рах.

14. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со
сто​ро​ной 100 м. Ши​ри​на всех улиц в этом рай​о​не — 30 м.
 

 
Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км и не боль‐

ше 1 км 200 м.

15. На рисунке показаны игральный кубик и три развёртки. Какие из них могут быть развёртками именно этого куби‐
ка?

16. В трех пассажирских поездах различное число мест: 236, 295, 472. Сколько вагонов в каждом поезде и сколько
мест в каж​дом ва​го​не, если во всех ва​го​нах число мест оди​на​ко​вое?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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